



老龙头看大戏 初春古城再迎民俗盛会

山海关“二月二·龙抬头”节今日启帷

本报讯(记者刘光显 通讯员胡伟达)金犬迎盛世,百业龙抬头。昨日,记者从山海关区委宣传部获悉,中国山海关第八届“二月二·龙抬头”节于3月16日(正月廿九)至3月18日(二月初二),在该区老龙头景区隆重举办。

据介绍,“二月二,游龙头,龙抬头”是山海关地区千百年来流传和盛行的民间习俗,具有深厚的群众基础、独特的文化底蕴和广泛的社会影响。“二月二·龙抬头”节是山海关区为进一步弘扬中华优秀传统文化,坚定文化自信,丰富群

众精神文化生活,打造地域特色节庆品牌而推出的重要活动之一。

在为期三天的文化庙会中,主办方精心准备了“看大戏”“逛非遗”“品美食”“玩民俗”“赏佳作”五大板块的系列活动。届时,市民和游客可以在老龙头景区近

距离欣赏点睛祈福、祭海迎祥、巨龙纳瑞、雄狮闹春、说书唱戏和地秧歌、唢呐重奏、皮影戏、传统杂技魔术等文化表演,品尝到面茶、藕粉、炸糕等节令食品以及回记绿豆糕、张老五花生等地方特产,现场领略金雕、皮雕、核雕、根雕、

印章等20项非遗的制作工艺,参加“理龙发”“寻龙宝”“跨龙门”等趣味活动,并且在年博会精彩瞬间摄影展、“敬龙祈福”二月二祝福语展示等展会上,感受关城人民幸福祥和的美好生活和昂扬向上的精神风貌。

唐山消防销毁假冒伪劣消防产品

本报讯(记者师源)3月15日,唐山市公安消防支队联合唐山市工商局、唐山市质监局在全市范围内开展了2018年唐山市3·15消防产品质量宣传暨假冒伪劣消防产品集中销毁活动。活动现场,消防官兵对灭火器、疏散指示标识、防火门、水带、水枪等假冒伪劣消防产品进行了销毁。据了解,当天全市范围内共收缴、销毁假冒伪劣消防产品4000件(套)。通过这次行动进一步净化了全市消防产品市场,提高了全市人民的消防安全意识。

特别提醒

据介绍,灭火器是市民最常见的消防产品,在假冒伪劣产品比例也相对偏高。建议大家一定要购买或选用合格的灭火器。合格灭火器的厂名、厂址和商标都比较清晰,同时具备匹配的合格证、生产日期和3C标识。另外,合格的灭火器上会有红色的数字身份标识,上边有对应的数字编码,这就是它的数字身份证书,购买者可以通过手机扫码查到商品的厂名、厂址、型号、生产日期和流向地。



假冒伪劣消防产品当场销毁 本报记者 师源 摄

为港城建设森林城市助力 最美的季节为家乡种一片“樱树花海”

新西兰公园有机农场千棵樱花树等您来种

本报讯(记者刘光显)“在最美的季节,为家乡种一片‘樱树花海’”,昨日,自本报发起“为港城添一片绿”春季公益植树活动后,孩子们的美好愿望成为了这个季节里港城最美的心愿,“亲手种下一棵爱心树,为美丽秦皇岛建设森林城市助力”也成为港城最温暖话题,广大市民与读者们纷纷为孩子们的心愿点赞喝彩,并纷纷加入到本报公益植树的活动中来。

“我为家乡添绿意,与小树共成长”3月12日,秦皇岛市海港区启航幼儿园的孩子们在“我为小树穿花衣”的植树节主题活动中,纷纷用自己喜欢的方式表达为家乡“添绿”的美好心愿。启航幼儿园园长左宁介绍,秦皇岛是一个美丽浪漫的城市,孩子们与亲人

一起种下一棵美丽的樱花树,让小树与孩子们共成长,让孩子美丽的心愿与城市共成长,非常有意义,“在最美的季节,为家乡种一片‘樱树花海’”的倡议赢得所有家长的热赞,家长们希望能与更多的市民一起为家乡增添一份浪漫色彩。

为了圆孩子们的美丽梦想,让春季港城更添浪漫气息,太古农业科技秦皇岛有限公司出资数万元特意精心选购了一千棵优质的樱花树苗,昨日,首批樱花树苗已经运抵本次活动的植树现场——秦皇岛新西兰公园有机农场,而仅仅一天,五百棵樱花树苗便被孩子们全部认领,周末,来自文化里幼儿园、晨曦幼儿园、滨河湾幼儿园的孩子们将与最爱的人



孩子们种下“爱心成长树”

一起亲手种下一棵“爱心成长树”,孩子们的心愿在港城再次温暖传递。太古农业科技秦皇岛有限公司董事长戴明辉介绍,为港城建设森林城市助力,是每一个秦皇岛人的幸福责任,这片由孩

子们亲手种下的樱花林,不仅将伴随着孩子们幸福成长,也是爱心城市秦皇岛的文明传承,许多年后,这绽放幸福的一千棵樱花树也将成为港城最温暖的记忆和最浪漫的风光。

秦皇岛消费维权先进单位个人评出

详见26版

健身房锻炼受伤谁之过?

详见27版

新闻热线

唐山 0315-2340000
秦皇岛 0335-3890000

燕赵都市报+冀东版
零售价 每份一元